

REFERAT – STYREMØTE FRØYSTAD VEL

Møte: Styremøte tirsdag 04. februar 2025 hos Christoffer i Tarjodd Bondes vei 1

Til stede: leder Christoffer Sandsdalen (tunhus sør), kommunekontakt Ole Christian Handegård (A1 røde blokker), Sondre Vanvik (seniorboliger), nestleder og webansvarlig Sindre Haaland (strandsonen), sekretær og dugnadsansvarlig Ane Sjøbu (A2 grønne blokker), kasserer Tom Dagstad (tomannsboliger), revisor Venke Houge, grøntkomiteen v/ Idar Ree fra kl. 20

Meldt forfall: Morten Jakobsen (D5, D6, D7 tunhus nord), Owe Egeland (B Jotunet)

Referat: Referat sendes til høring til styremedlemmer og froystadvel@gmail.com. Godkjent referat legges ut på hjemmesiden.

Sak	Vedtak/status	Ansvar for oppfølging
1. Økonomi inkl. status budsjett	Tom: <ul style="list-style-type: none">• Redegjør for resultatregnskap 2024.• Anbefaler å øke kontingent for å sikre sunn drift.	Tom
2. Kommunekontakt	Ole Christian: <ul style="list-style-type: none">• Må hente bokskap på Hinna frivilligsentral – Sondre har tilhenger og kan bidra. Grøntkomiteen vurderer hvor det skal stå.• Brøyting vei opp til røde blokker – prioritet 3 hos kommunen; bør ha samme status som øvrige veier på feltet. Berører mange boenheter.• Mur i oppløsning ved naustet – ser ikke ut til å være varslet via kommunens VOF-tjeneste. Alle i styret gjør dette nå.• Dialog med kommunen om store trær øverst i alleen – kommunen bekrefter at disse grenser til kommunal grunn og dermed er kommunens ansvar.	Ole Christian og Sondre Alle
3. Lekeplasser	Owe ikke til stede. <ul style="list-style-type: none">• Styret oppretter en lekeplasskomité som sammen med Owe utarbeider en plan for videre arbeid med lekeplassene som kan legges frem for årsmøtet.	Owe

4. Naust og naustleie	Morten ikke til stede.	
5. Dugnad	<p>Ane:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Vårens dugnad blir lørdag 26. april. Dugnadsansvarlig bortreist da, men sørger for konteinere og annet som kan ordnes på forhånd. • Oppgaver på vårdugnad: male benker og bord, fjerne vippe ved hovedhuset, fjerne fundament fra oppslagstavle som er fjernet, ev. montere bokskap 	Ane
6. Grøntområder og grøntavtalen	<p>Sondre og Idar:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Idar mfl. har hatt befaring på feltet med fire av fem kvalifiserte aktører som har kommet med tilbud. Stort variasjon i pristilbud. • Styret innhenter mer informasjon og går inn i videre forhandlinger før endelig tilbyder velges. 	Idar og Sondre
7. Web, fellespostkasse	<p>Sindre:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Generelt lite e-post på denne tiden av året. 	
8. Grøntkomiteen	Se punkt 6.	
9. Eventuelt	<p>Årsmøte:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Christoffer, Sindre, Tom og Ane går ut – skaffer selv ny representant fra sitt grendelag. • Revisor Venke går ut. Tom spør nabo som kan være en kandidat. 	

	<ul style="list-style-type: none"> • Alle sender ut til sitt grendelag denne uka: lenke til saken om vedtektsendring på velforeningens nettside, med frist for innspill til <u>egen grendelagsansvarlig</u> søndag 16. februar. • Arbeidsmøte i styret tirsdag 18. februar kl 19 for å gjennomgå og ev. innarbeide innspill. • Årsmøtet settes til torsdag 3. april kl. 19–20.30. Sindre booker barnehagen. • Forslag om vedtektsendringer sendes ut innen seks uker før – senest torsdag 20. februar. 	Grendelagsansvarlige Styret Sindre Styret
10. Oppsummering aksjoner		
11. Neste møte	Hos Ane i Westergårdveien 32B tirsdag 18. februar kl 19	